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Sz mzpons que 8l contenidn en grasa estd normalmiente distribuido "
a)Mmhmedmpdblmwnﬂyddesvioesﬁénd&rpobhmon&ldelmnﬁemdnd&gm&a, usando los
mtm&dmdeménm&vuommjhmd il o
h)Umhs@mdmob@dma)mda:mesﬁmwéndelwrmﬂl%delad:smbucxéndel
~ contenido de grasa.
c)SupongammwemhammswunICeshmadoparaesasdatosylomcoguesesabeesquela,
hnvmdesde-’jg‘! Gnnmﬁwl'dﬂmnﬁmmsehammmdn dicho IC?.
d) Utilizendo a.lgunos de los mgmenbes daim

xGe'rsn—-QT Xnmm—%?‘*? YnM.59—19022 XQms.m—Qﬂ‘l&'i
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Ej. 2Enummanufactm£té§¢ﬂaepmdnoena1fombrastejxdzsmyop$omedmad38kg Pars testesr
elpwamedh'dehsalﬁsmbmstqﬂasdepmahna,mehgﬁmmuemmmdehpmdmmde
64ﬂfombras,obserwhdbseqnelé&swmﬁnestandmmuesﬂalerades-—Olkg ' ;
Se quiere saber =i el valor sig:iﬁcaﬁvammbedastmtodelpeaomedmammado ,
a)Sxelp-va!oresxgual Omggquévalompuedehabm‘tomadolamedmmestmlobsmenesa
muestra?
b)Eshmmmunmta’vﬂodewﬁmdelgﬁ%elpmmedmrealdelasalfombrasprodumdas Con-

heneelICest:madoalvalurp 8?7 ObtengaahmaunICdamvaldeconﬁamO.Qerespundalam:sma
pregunta. ) :

Ej. S%nmmunmmnnddewrepmbabaakadedmddﬁﬂ%delesmdMﬂwndmr'
los turnos de examen. Se ha implem tadounnuevos:stemadeensenanzaysedeseasabemmseproducan'
mejoras respecto del sistema anterior. Para verificar esta afirmacién se chegued una mmestra de 1000
alumnos elegidos al azar, deloswales&i&ﬂ desaprobamalcnm;ﬂetarse los turnos de examen.

a) ;Qué hipStesis plantearia? :
b)Calcnﬂarelvalcrr—pasomadnalapmehadehapétems. LQuédemmontumaaunmvaldesxgmﬁcamén
a=005ya=001
c) Que;n—ohabﬂxdaddemcumetealdemrquehtasadedaa;:mbmmnhmhahajadoalBD% cuando
en realidad el'loa?a]so'? : ,

Ej. 4Sea.n.X1,'. Xnv.a.i.:d cond:stﬁb‘nmén geomémcadepa:émetmp,ﬁ<p‘<l esto es
P(Xl—z) p(l p}”zENU{O} il

. Recuerde que EX; = (1 —p)/p Y. V(X1)'— (- p)/p’ 3
a}mdmﬂﬁhmmyeleshmadoruem&mmhmdpmp

b) San_ZEI— dmota.la.medmmmtral, apartnrdelTCL sebemos que .

(- 10)/1%”c= A Y
2 i pad RN B DR



mds z. S numem poﬁmvn
L Dednc:: en;ances que &

1C de mvel aprowmado 1 apmpm zcumple queP( | _
;%nse(l}para.mostrarqueunr.emdemvei&gn‘mnmaduaw&alprohmﬂg'*—1/3 ve, Ha -p<.1,1‘3_
;tédadopu “rechazarﬂomxn -'-zn +2" A

i 2
'
. ] u
al Tas @
¥ L
.
? i a
X i
5
B
i
e )
LY A
=
.. -y
. -~
. s o
.
.
.
E . A
L ot
“ f
. L%
- -
: '
Fa
'
5 -
&
\
IS




